
 
 

PESQUISA DE OPINIÃO: 
Preferências musicais 



PREFERÊNCIAS MUSICAIS  

 Pesquisa de opinião realizada pelos alunos do  

Entrelaçando – Fase 2  

da Escola Municipal Professora Acidália Lott. 
 

 

Professora: Maria Alice 



OBJETIVO 

 Queríamos descobrir qual o estilo musical  

preferido pelos alunos e alunas do 2º ciclo da  

nossa escola (EMPAL) 



POPULAÇÃO PESQUISADA 
 

 Entrevistamos 100 alunos e alunas 
 

das turmas do 2º ciclo  
 

da Escola Municipal Professora Acidália Lott 
(EMPAL) 



Pesquisa de Opinião revela que, na nossa escola 
o estilo musical que a maioria dos alunos e 

das alunas gostam é o  



ENTRELAÇANDO FASE 2 
ADRIANO, DANIEL, DÉBORA, ELIZA, HÉCTOR, HELBERTH, ÍCARO, JÉSSICA, LUCAS, LUCCA, MAYCON, 

PHILIPE, RAYENNE, RYAN, VICTOR, VINÍCIUS PEREIRA, VINÍCIUS RAFAEL, VÍTOR, WANDEL. 
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QUAL SEU ESTILO MUSICAL PREFERIDO? 

FUNK 

ROCK 

SERTANEJO 

PAGODE 

POP 

AXÉ 

GOSPEL 

HIP-HOP 

OUTROS 

NÃO RESPONDEU 



  

   E você? 
Qual seu estilo musical 

preferido? 


